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ACTA DEL PLE DE L’AJUNTAMENT DE TORREBESSES 
 
Identificació de la sessió 
 
Núm.: 2/2009 
Caràcter: extraordinària 
Data:  20 de febrer de 2009 
Horari: de les 19:30 a les 19:36 hores   
Lloc: Saló de Plens de l’Ajuntament 
 
Hi assisteixen: 
 
Alcalde.- 
Mario Urrea Marsal 
 
Regidors.- 
Domingo Florensa Monclús 
Amparo Vidal Masip 
Benito Buixadera Vidal 
Trinidad Font Torrebadella 
Jordi Puig Castedo 
 
Excusa l’assistència: 
Laia Cubells Esteve 
 
 
Secretari.- 
Cristian Cimadevilla Magrí 
 
 
Ordre del dia 
 

1. Rectificació anual de l’inventari de béns 
2. Renúncia d’un regidor 
3. Informes d’Alcaldia 

 
 
Abans d’entrar en l’ordre del dia, el Sr. Alcalde expressa al Sr. Domingo Florensa, en 
nom de tota la Corporació, el condol pel traspàs del seu germà Pau. 
 
 
1. Rectificació anual de l’inventari de béns 
 
Atès que per acord del Ple de la Corporació, de 27 de novembre de 1975, es va aprovar 
l’inventari general de béns de l’Ajuntament. 
 
Atès que l’article 103 del Reglament del patrimoni dels ens locals preveu la rectificació 
anual de l’inventari general, i que aquesta ja s’està practicant regularment en els 
darrers anys, es considera necessari de continuar mantenint al dia l’inventari. 
 
Atès que l’aprovació de la rectificació de l’inventari correspon al Ple, d’acord amb 
l’article 105 del Reglament esmentat, i que segons aquest mateix precepte cal trametre 
les rectificacions al Departament de Governació.  
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Es proposa al Ple: 
 
Primer.- Aprovar la rectificació de l’inventari general de béns de la corporació, a 31 de 
desembre de 2008, el detall de la qual consta a l’expedient i es dóna per reproduït. 
Segon.- Trametre còpia de la rectificació de l’inventari al Departament de Governació i 
Administracions Públiques de la Generalitat de Catalunya. 
 
ANNEX ÚNIC. ALTES A L’INVENTARI 
 
Les altes dels següents vials no pressuposen necessàriament el caràcter de sòl urbà. 
 
I.08 Carrer Major. Vial. Situat al nucli de Torrebesses, de 252 m de llarg i 6,9 d’ample, 
de mitjana. Comença on acaba la carretera LV-7004 i acaba a la cruïlla entre els 
carrers d’Emili Pujol i del Portal. Pertany a l’Ajuntament des de temps immemorial. No 
hi ha títol ni està inscrit al Registre de la Propietat. 
 
I.09 Carrer de Baix o travessera carrer Major. Vial. Situat al nucli de Torrebesses, de 
46 m de llarg i 6,1 d’ample, de mitjana. Surt del carrer Major i desemboca al carrer 
Onze de Setembre. Pertany a l’Ajuntament des de temps immemorial. No hi ha títol ni 
està inscrit al Registre de la Propietat. 
 
I.10 Carrer sense nom (A). Vial. Situat al nucli de Torrebesses, de 28 m de llarg i 3,6 
d’ample, de mitjana. Surt del carrer de Baix i no té sortida. Pertany a l’Ajuntament des 
de temps immemorial. No hi ha títol ni està inscrit al Registre de la Propietat. 
 
I.11 Carrer 101. Vial. Situat al nucli de Torrebesses, de 127 m de llarg i 5 d’ample, de 
mitjana. Surt del carrer Onze de Setembre i desemboca al carrer Major. Pertany a 
l’Ajuntament des de temps immemorial. No hi ha títol ni està inscrit al Registre de la 
Propietat. 
 
I.12 Carrer sense nom (B). Vial. Situat al nucli de Torrebesses, de 45 m de llarg i 6,5 
d’ample, de mitjana. Surt del carrer Onze de Setembre i desemboca al carrer 101. 
Pertany a l’Ajuntament des de temps immemorial. No hi ha títol ni està inscrit al 
Registre de la Propietat. 
 
I.13 Carrer 103. Vial. Situat al nucli de Torrebesses, de 42 m de llarg i 3,9 d’ample, de 
mitjana. Surt del carrer Prat de la riba i no té sortida. Pertany a l’Ajuntament des de 
temps immemorial. No hi ha títol ni està inscrit al Registre de la Propietat. 
 
I.14 Carrer 102. Vial. Situat al nucli de Torrebesses, d’11 m de llarg i 3 d’ample, de 
mitjana. Surt del carrer 103 i no té sortida. Pertany a l’Ajuntament des de temps 
immemorial. No hi ha títol ni està inscrit al Registre de la Propietat. 
 
I.15 Carrer sense nom (C). Vial. Situat al nucli de Torrebesses, de 42 m de llarg i 4,7 
d’ample, de mitjana. Surt de la cruïlla entre la travessera Sant Pau i el carrer Portal i 
desemboca on comença el carrer sense nom (J). Pertany a l’Ajuntament des de temps 
immemorial. No hi ha títol ni està inscrit al Registre de la Propietat. 
 
I.16 Carrer de Sant Pau. Vial. Situat al nucli de Torrebesses, de 38 m de llarg i 5,2 
d’ample, de mitjana. Surt del carrer sense nom (J) i desemboca a la travessera de Sant 
Pau. Pertany a l’Ajuntament des de temps immemorial. No hi ha títol ni està inscrit al 
Registre de la Propietat. 
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I.17 Travessera de Sant Pau. Vial. Situat al nucli de Torrebesses, de 58 m de llarg i 4,5 
d’ample, de mitjana. Surt del carrer del Portal i desemboca al carrer sense nom (D). 
Pertany a l’Ajuntament des de temps immemorial. No hi ha títol ni està inscrit al 
Registre de la Propietat. 
 
I.18 Carrer sense nom (D). Vial. Situat al nucli de Torrebesses, de 87 m de llarg i 7,7 
d’ample, de mitjana. Surt del carrer Onze de Setembre i no té sortida en el tram final. 
Pertany a l’Ajuntament des de temps immemorial. No hi ha títol ni està inscrit al 
Registre de la Propietat. 
 
I.19 Carrer la Parra. Vial. Situat al nucli de Torrebesses, de 66 m de llarg i 5 d’ample, 
de mitjana. Surt de la cruïlla entre el carrer sense nom (E) i el carrer sense nom (F) i 
no té sortida. Pertany a l’Ajuntament des de temps immemorial. No hi ha títol ni està 
inscrit al Registre de la Propietat. 
 
I.20 Carrer sense nom (E). Vial. Situat al nucli de Torrebesses, de 80 m de llarg i 6,4 
d’ample, de mitjana. Surt de la cruïlla entre el carrer sense nom (F) i el carrer de la 
Parra, i desemboca al carrer Onze de Setembre. Pertany a l’Ajuntament des de temps 
immemorial. No hi ha títol ni està inscrit al Registre de la Propietat. 
 
I.21 Carrer sense nom (F). Vial. Situat al nucli de Torrebesses, de 139 m de llarg i 6 
d’ample, de mitjana. Surt de la plaça dels Pagesos i desemboca on acaba el carrer 
Onze de Setembre. Pertany a l’Ajuntament des de temps immemorial. No hi ha títol ni 
està inscrit al Registre de la Propietat. 
 
I.22 Carrer Planeta. Vial. Situat al nucli de Torrebesses, de 104 m de llarg i 4 d’ample, 
de mitjana. Surt de la cruïlla entre el carrer sense nom (F) i la plaça dels Pagesos, i no 
té sortida, en el seu tram final. Pertany a l’Ajuntament des de temps immemorial. No 
hi ha títol ni està inscrit al Registre de la Propietat. 
 
I.23 Carrer sense nom (G). Vial. Situat al nucli de Torrebesses, de 44 m de llarg i 4 
d’ample, de mitjana. Surt del carrer Planeta i desemboca al carrer d’Emili Pujol. 
Pertany a l’Ajuntament des de temps immemorial. No hi ha títol ni està inscrit al 
Registre de la Propietat. 
 
I.24 Carrer del Portal. Vial. Situat al nucli de Torrebesses, de 225 m de llarg i 9,3 
d’ample, de mitjana. Surt de la cruïlla entre els carrers del Joc, del Forn i del Toll, i 
desemboca al carrer Onze de Setembre. Pertany a l’Ajuntament des de temps 
immemorial. No hi ha títol ni està inscrit al Registre de la Propietat. 
 
I.25 Carrer del Joc. Vial. Situat al nucli de Torrebesses, de 76 m de llarg i 5 d’ample, 
de mitjana. Surt de la cruïlla entre els carrers del Forn, del Portal i del Toll, i 
desemboca al camí paral�lel al carrer Major. Pertany a l’Ajuntament des de temps 
immemorial. No hi ha títol ni està inscrit al Registre de la Propietat. 
 
I.26 Carrer del Toll. Vial. Situat al nucli de Torrebesses, de 159 m de llarg i 7,4 
d’ample, de mitjana. Surt de la cruïlla entre els carrers del Forn, del Portal i del Joc, i 
no té sortida, en el seu tram final, el qual té forma de plaça i dimensions de 14 m de 
llarg i 9,8 d’ample. Pertany a l’Ajuntament des de temps immemorial. No hi ha títol ni 
està inscrit al Registre de la Propietat. 
 
I.27 Carrer Porxo de Gort. Vial. Situat al nucli de Torrebesses, de 55 m de llarg i 4 
d’ample, de mitjana. Surt del carrer del Forn i desemboca al carrer del Toll. Pertany a 
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l’Ajuntament des de temps immemorial. No hi ha títol ni està inscrit al Registre de la 
Propietat. 
 
I.28 Carrer de la Cooperativa. Vial. Situat al nucli de Torrebesses, de 41 m de llarg i 
6,3 d’ample, de mitjana. Surt de la plaça dels Pagesos i no té sortida. Pertany a 
l’Ajuntament des de temps immemorial. No hi ha títol ni està inscrit al Registre de la 
Propietat. 
 
I.29 Carrer del Forn. Vial. Situat al nucli de Torrebesses, de 102 m de llarg i 7 
d’ample, de mitjana. Surt de la cruïlla entre els carrers del Joc, del Portal i del Toll i 
desemboca al carrer Clavell. Pertany a l’Ajuntament des de temps immemorial. No hi 
ha títol ni està inscrit al Registre de la Propietat. 
 
I.30 Carrer Clavell. Vial. Situat al nucli de Torrebesses, de 202 m de llarg i 5,5 
d’ample, de mitjana. Va des del camí del cementiri al camí vell de Sarroca de Lleida. 
Pertany a l’Ajuntament des de temps immemorial. No hi ha títol ni està inscrit al 
Registre de la Propietat. 
 
I.31 Carrer del Castell. Vial. Situat al nucli de Torrebesses, de 100 m de llarg i 6,6 
d’ample, de mitjana. Surt de la cruïlla entre carrer Clavell i el carrer Vileta i 
desemboca al carrer del Joc. Pertany a l’Ajuntament des de temps immemorial. No hi 
ha títol ni està inscrit al Registre de la Propietat. 
 
I.32 Carrer d’Emili Pujol. Vial. Situat al nucli de Torrebesses, de 51 m de llarg i 7 
d’ample, de mitjana. Surt de la cruïlla entre el carrer del Portal i el carrer Major, i 
desemboca a la plaça dels Pagesos. Pertany a l’Ajuntament des de temps immemorial. 
No hi ha títol ni està inscrit al Registre de la Propietat. 
 
I.33 Carrer sense nom (H). Vial. Situat al nucli de Torrebesses, de 25 m de llarg i 5 
d’ample, de mitjana. Surt de la plaça dels Pagesos i desemboca al carrer del Toll. 
Pertany a l’Ajuntament des de temps immemorial. No hi ha títol ni està inscrit al 
Registre de la Propietat. 
 
I.34 Carrer sense nom (I). Vial. Situat al nucli de Torrebesses, de 9 m de llarg i 3,9 
d’ample, de mitjana. Surt del carrer Clavell, i té sortida al camp. Pertany a 
l’Ajuntament des de temps immemorial. No hi ha títol ni està inscrit al Registre de la 
Propietat. 
 
I.35 Carrer Vileta. Vial. Situat al nucli de Torrebesses, de 84 m de llarg. Surt del 
carrer del Forn, i desemboca a la cruïlla entre els carrers Clavell i del Castell. Té una 
forma molt irregular, amb una plaça en el seu tram central. Pertany a l’Ajuntament 
des de temps immemorial. No hi ha títol ni està inscrit al Registre de la Propietat. 
 
I.36 Carrer sense nom (J). Vial. Situat al nucli de Torrebesses, de 59 m de llarg i 10,8, 
d’ample, de mitjana. Surt del carrer sense nom (C), i desemboca al carrer sense nom 
(D). Pertany a l’Ajuntament des de temps immemorial. No hi ha títol ni està inscrit al 
Registre de la Propietat. 
 
I.37 Plaça Pere Roigé. Plaça situada a la cruïlla entre el carrer del Forn i el carrer 
Museu Josep Jané i Periu. Referències cadastrals: 9291801BF9899S0001ED i 
9291802BF9899S0001SD. Títol: no consta, pel que fa al solar del carrer Museu Josep 
Jané i Periu 1 (A) i cessió a perpetuïtat pel que fa al solar cadastrat com a carrer del 
Forn, 10. No consta inscrita al Registre de la Propietat. 
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I.38 Plaça Tomàs Ballesté. Plaça edificada, que queda totalment encerclada per la 
plaça dels Pagesos. Títol: cessió d’ús efectuada pel Bisbat de Lleida, el dia 28 de juny 
de 1994, per un termini de 20 anys. No consta que estigui inscrita al Registre de la 
Propietat. Referència cadastral: 9191301BF9899S0001FD. 
 
I.39 Plaça dels Pagesos. Plaça. Situada al voltant de la plaça Tomàs Ballesté. No hi ha 
títol ni està inscrita al Registre de la Propietat. Pertany a l’Ajuntament des de temps 
immemorial. 
 
I.40 Era Gort. Plaça amb parada d’autobús. Afronta amb el carrer Onze de Setembre. 
Títol: cessió d’ús efectuada per la Sra. Immaculada Montull de Gort, el dia 8 de 
setembre de 1997, per 10 anys, renovable anualment. No consta que estigui inscrita al 
Registre de la Propietat. Referència cadastral: 8890401BF9889S0001DO. 
 
 
L’alcalde explica que la proposta mira d’anar posant al dia la situació, i que hi ha 10 
carrers sense nom que algun dia caldrà batejar. 
La Sra. Font Torrebadella pregunta per les fosses asèptiques, i se li respon que no s’hi 
inclouen perquè de moment no estan a nom de l’Ajuntament. 
Seguidament pregunta si l’era Gort encara està cedida, i l’alcalde respon que sí, que la 
cessió es renova anualment, i afegeix que només s’ha transcrit a l’inventari el que hi 
ha.  
 
Seguidament la proposta se sotmet a votació, i s’obté el següent resultat: 
 
- Vots a favor: Mario Urrea, Domingo Florensa, Amparo Vidal i Benito Buixadera (4). 
- Vots en blanc: Trinidad Font i Jordi Puig (2). 
 
Consegüentment, l’alcalde declara aprovada la proposta per majoria absoluta. 
 
 
2. Renúncia d’un regidor 
 
Atès que el Sr. Domingo Florensa Monclús ha presentat un escrit, amb número 
d’entrada 74, pel qual manifesta que renuncia al càrrec de regidor de l’Ajuntament, 
per motius personals. 
 
De conformitat amb allò que disposa l’apartat 1r de la Instrucció de 10 de juliol de 
2003, de la Junta Electoral Central, sobre substitució de càrrecs representatius locals. 
 
El Ple acorda, per unanimitat: 
 
Primer.- Prendre coneixement de la dimissió formulada pel Sr. Domingo Florensa 
Monclús com a regidor de l’Ajuntament de Torrebesses, el qual cessa en l’exercici de 
l’esmentat càrrec. 
 
Segon.- Declarar la vacant corresponent. 
 
Tercer.- Donar-ne trasllat a la Junta Electoral Central, per tal que expedeixi la 
credencial de regidora a favor de la Sra. Raquel Farré Prunera, que és la següent a la 
llista d’Independents per Torrebesses-Progrés Municipal (IT-PM). 
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El Sr. Florensa explica que per motius personals no pot continuar a l’Ajuntament, i 
afegeix no és per discrepàncies amb l’equip de govern, amb el qual ha treballat molt bé 
i del qual està molt content. 
L’alcalde contesta que el seu grup també ha treballat molt a gust amb ell, que creuen 
que seguiran tenint la seua col�laboració, tal com ell mateix els ha manifestat, i que 
entén la seua situació personal, que és dura. 
La Sra. Font Torrebadella expressa en nom del seu grup el respecte per la decisió del 
Sr. Florensa. 
 
 
I essent les dinou hores i trenta-sis minuts, l’alcalde aixeca la sessió, de la qual jo, 
com a secretari accidental, estenc aquesta acta. 
 
 
        Vist i plau 
El secretari       L’alcalde 
 
 
 
 
 
 
 
Cristian Cimadevilla Magrí     Mario Urrea Marsal 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DILIGÈNCIA.- 
 
Faig constar que aquesta acta ha estat aprovada per unanimitat en el Ple ordinari del 
dia 3 d’abril de 2009, i que ha estat transcrita en paper numerat de la Generalitat, 
essent la primera pàgina la número 608976 B, i la darrera la 608981 B. 
 
Torrebesses, 6 d’abril de 2009. 
 
El secretari, 
 
 
 
 
 
 
Cristian Cimadevilla Magrí 
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